

石景山报

2014年3月31日 星期一
第25期(总第1296期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004

书记党课在党员干部中引起强烈反响

本报讯(记者林栋)3月12日上午,区委书记牛青山率先为党员干部讲了主题为“坚持‘三严三实’,修养官德人品,建设新时期党员干部精神家园”的党课,在全区引起了强烈反响。

广大党员干部认为,牛青山书记的党课不仅论述了新时期为什么要建设好党员干部的精神家园,又谈到了如何传承党的红色基因,为建设精神家园正本溯源;不仅谈到了要从优秀传统文化中汲取营养来加强官德人品的修养,又强调要以“三严三实”总要求来建设好新时期党员干部的精神家园。这次党课明确了奋斗目标、提振了发展信心、增强了广大党员干部的政治意识、大局意识、责任意识和服务意识,是全区建成国家级绿色转型发展示范区的动员令。10多天来,全区各单位多次组织专题学习交流,在党员干部中兴起学习讨论的热潮。

区委常委、组织部部长、区委教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任庞微表示,党课深刻阐明了建设新时期党员干部精神家园的重要性,“坚持三严三实、修养官德人品”是全区各级党员干部为官做人的基本准则、干事创业的行动指南、个人修养的不懈追求,这为组织工作特别是干部工作提供了重要遵循。组织部门和组工干部要争做学习践行“坚持三严三实、修养官德人品”的表率,以此为目

标教育培养干部,以此为标尺选准用好干部,以此为依据监督管理干部,着力打造讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门,为实现全区教育实践活动“四大一满意”目标提供坚强的组织保证。

区总工会常务副主席、区委第一督导组第一副组长蒋志谋认为,在学习教育、听取意见环节各项工作中,要切实把握党课的内容与学习教育、听取意见各项工作紧密结合,与本职工作紧密结合,通过深入基层走访调研,广泛听取各方意见,使党员领导干部接地气、受教育、转作风,只有深入基层更实,调查研究更深,群众情感更真,才能切实解决好“四风”方面存在的突出问题。尤其在督导工作中,现阶段要全面督导各单位学习教育、听取意见情况,抓好所督导单位的个别谈话工作,推动学习教育、听取意见环节工作落实。

区市政市容委党委书记裴士信表示,党课内容质朴凝练、内涵深刻,在全体党员干部中产生强烈反响。大家认为,在教育实践活动中,“坚持三严三实、修养官德人品”不仅树立了干部作风的新标杆,更亮出了检验活动的新标尺,不管是学习教育、听取意见,还是对照检查、批评与自我批评、整改落实、正风肃纪和制度落实,“坚持三严三实、修养官德人品”无疑给全委的工作树立了一面镜子。在

接下来的教育实践活动中,要进一步深刻学习领会党课的内容,深化官德人品大讨论,推动精神家园建设进程,践行全心全意为人民服务的宗旨。

金顶街道党工委书记吕秀艳表示,牛书记率先给大家上了一堂生动的党课,既是对中央、市委精神的延续和深化,也是在全面深度转型、高端绿色发展的新形势下,进一步加强党员干部思想政治建设的新要求。在开展教育实践活动中,必须深刻领会“坚持三严三实、修养官德人品”内涵,发扬优良传统,继承红色基因,在转变工作作风、服务群众、做好本职工作上,从严要求、向实着力,积聚清风正气,激发工作干劲。只有这样,才能做到打铁自身硬,凝聚党心民心,让群众看到教育实践活动带来的新变化、新气象。

八角北路特钢社区书记孙博表示,作为工作在社区一线的党员干部,一定要认真学习党课内容,进一步改进工作作风,进一步增强责任感和服务意识,加快推进基层服务型党组织创建,以踏石留印、抓铁有痕的态度,全心全意为社区居民办实事、办好事、解难事,不断提升做好群众工作的能力和水平,发扬实干精神,善始善终、善作善成,牢记“群众利益无小事”,在平凡的岗位上也能实现自己的理想和抱负,赢得人民群众的支持,使自己有更大的舞台为民服务。



我区扎实推进党的群众路线教育实践活动集中学习

本报讯(记者徐巍 赵昂 周启迪)党的群众路线教育实践活动领导干部集中学习深入开展。3月27日,区级领导班子成员到北京市反腐倡廉警示教育基地参观,进一步筑牢党员干部拒腐防变的能力。此次参观学习,观看了廉洁警示教育教育片,听取了反腐倡廉主题介绍和一个个腐败分子犯罪案例的讲解,为党员干部上了一堂生动的廉政警示教育课。

3月28日,中共中央党校教授李海青为区、处两级理论教授李海青为区、处两级理论

处级以上干部作了一场题为《新一届中央领导治国理政新思路——学习十八大以来习近平系列讲话精神》的报告。李海青从当前面对的问题、明确道路、布局设计、实现保障4个方面进行了深入浅出的讲解,对与会人员全面把握习近平总书记系列讲话精神的重点,着力学习领会讲话精神的基本内涵、领会讲话精神蕴含的新思想、新观点有很好的帮助。

至此,区级领导班子集中学习已达到7天。

区政协召开八个高端体系建设联合调研情况通报会

本报讯(记者张媛)3月27日,区政协主席岳德顺,常务副主席刘国庆,副主席司尚国、刘建国,联合区委各相关职能部门,紧紧围绕“全面深度转型 高端绿色发展”的主题,召开关于八个高端体系建设联合调研情况通报会。

岳德顺指出,我区经过几年的转型发展,已经胜利走出低谷,区政协和各职能部门在今后工作中,首先要把握好当前形势,研究区委八次会议的战略目标,建设国家级绿色转型发展示

范区。其次要把握好建设八个高端体系的主方向,研究习近平总书记在北京调研时的讲话精神,打造高端长安轴、永定河绿色生态发展带、保险产业园,发展西部山区高端生态文明;发展新兴服务业,服务高端人才,建立社会公共服务体系,推动科技文化体系建设,加大社会综合治理。最后要把握好建设八个高端体系的原则和方法,全面协调,上下联动,把石景山建设成符合中央精神、适合区情实际的高端绿色转型发展示范区。

永葆赶考心态 成就伟大梦想——“赶考”永远在路上

不管走出多远,都不能忘记自己从哪里来,到哪里去。65年前,中国共产党人带着对历史治乱规律的深刻借鉴,对艰苦奋斗历程的深刻总结,对国家长治久安的深刻忧思,对党的根本宗旨的深刻认识,走出西柏坡这个中国革命最后的“农村指挥所”,踏上了执掌全国政权,领导人民建设新中国的伟大征程。

从一个带领人民开展武装斗争、夺取政权的革命党,转变为引领人民励精图治、建设国家的执政党,中国共产党始终牢记为了谁、依靠谁、我是谁,秉持赶考心态,恪守为民情怀,开拓进取、不辱使命,团结带领人民取得了现代化建设的辉煌成就,我们的国家以近代以来前所未有的雄姿巍然屹立于世界东方。

成就举世瞩目,经验弥足珍贵。从管经济搞建设一少经验、二缺知识,到依靠人民、发动群众使国民经济很快从战争废

墟中恢复并发展起来;从在社会主义实践的严重曲折中汲取深刻教训,到以高度政治勇气和智慧推动改革开放,走上快速推进现代化的康庄大道,正因为我们党始终怀着赶考心态勇毅笃行,坚持走自己的路、走符合国情的路,才能在实践中创造“中国经验”,在开拓中走出“中国道路”。

不管形势怎样发展、地位如何变化,“两个务必”的警示始终萦绕耳际,执政为民的追求从不懈怠,这是党永葆赶考心态的必然要求。“每次来西柏坡,我想得最多的是,毛泽东同志当年提出‘两个务必’,主要基于哪些考虑?我们学的还有没有不深不透的?‘两个务必’耳熟能详,但在当前形势下我们能不能深刻领会‘两个务必’,使之更好指导当前党的建设?今天如何结合新的形势弘扬?”习近平总书记提出的问题,包含着新一届中央领导集体对如何答好新形势下治国理政考题的深邃思考。

这是未雨绸缪的远见,也是切中要害的卓识。改革开放使中国经历历史性变革,市场经济给执政环境带来深刻变化。在鲜花和掌声中,在利益和诱惑面前,一些干部谦虚谨慎的意识有所淡薄,骄傲自满的情绪有所抬头,追求享乐的风气有所滋生,和人民群众一起吃苦、一同奋斗的意志有所削弱。“四风”之弊,犹如“疾在腠理,不治将恐深”。如果对作风问题视而不见、听之任之,则会积小成大,最终积重难返。在全党深入开展群众路线教育实践活动,以整风精神开展批评和自我批评,自觉把党性修养正一正、把党员义务理一理、把党纪国法紧一紧,就是要见微知著,防患于未然,对思想作风和行为做一番仔细检查,发现问题早吃药、早治病、早治愈,革除“四风”之害,夯实作风之基,党员干部的身体才会通泰,党的组织肌体才能强健。

心态决定状态,状态关系成败。有了赶考心态,就拥有了自我警示的意识、自我反省的本领、自我提升的动力。在全面深化改革开局起步的关键阶段,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦还会面临很多未知的困难和风险。新形势、新任务、新挑战,考验我们的决心,更检验我们的能力。谦虚谨慎、戒骄戒躁,始终坚持群众观点,站稳群众立场,走好群众路线,我们就能不断从人民群众的无穷智慧中汲取丰富养分,凝聚全党全社会智慧力量,获得攻坚克难的磅礴之力,打赢全面深化改革的攻坚战。

治国理政、执政兴国是一道没有句号的考题,是一张随着社会不断发展而不断延展的考卷。不断行进在“赶考”路上的中国共产党人,定能以过硬的作风和本领,带领人民砥砺前行,书写更加优异的历史答卷。(新华社评论员)